

Lancement du réseau





Jeudi 17 mars 2016

Rejoignez le réseau des diplômés, étudiants, de l'Université Toulouse 1 Capitole. entreprises et recruteurs

> Présentation en Amphi Hébraud (Arsenal) de 12h30 à 14h > Démonstration sur le stand du SUIO-IP (Grand Hall) de 11h à 12h30 et de 14h à 16h

Accès en ligne à partir du 17 mars sur www.ut-capitole.fr



Le réseau de l'Université Toulouse 1 Capitole

Pourquoi lancer un réseau des alumni à UT1?

Le contexte

- L'insertion professionnelle est la 3ème mission de l'Université (cf. loi ESR juillet 2013).
- Utilisation croissante des outils en ligne et recrutement se fait de plus en plus par réseau.

L'existant

- 2 composantes, l'IAE et TSE, ont commencé à développer un réseau de diplômés.
- 50 associations de Master 2 ont besoin d'un outil interactif pour gérer leurs diplômés.

Le projet

- Objectif : créer une communauté professionnelle autour de l'Université.
- Projet confié par la Présidence au SUIO-IP avec l'appui de la DGS et de la DSI.



Le réseau de l'Université Toulouse 1 Capitole

Qui va bénéficier du réseau des alumni?

Les Diplômés : environ 4 000 diplômés d'UT1 chaque année, soit près de 40 000 depuis la mise en place du LMD en 2005. Pour une promotion de M2 de 25 étudiants, une communauté potentielle de 250 professionnels au bout de 10 ans.

Les Etudiants: près de 20 000 étudiants à UT1 chaque année.

Les Entreprises : plus de 3000 professionnels et partenaires qui recrutent des stagiaires et diplômés et travaillent en étroite collaboration avec l'Université.

Les Enseignants et Administratifs: plus de 1000 enseignants et administratifs d'UT1, contributeurs potentiels du réseau.



Le réseau de l'Université Toulouse 1 Capitole

Comment le réseau des alumni va-t-il être animé ?

Gouvernance: Présidence de l'Université

Administrateurs: pôle relations entreprises du Service Universitaire d'Information, Orientation et d'Aide à l'Insertion Professionnelle (SUIO-IP)

Contributeurs potentiels : composantes (direction, scolarité) et services centraux (REI, Com, OFIP, FCV2A...)

Utilisateurs



Le réseau de l'Université Toulouse 1 Capitole

Le réseau des alumni, en bref!

Une portail d'accueil avec le résumé du site en chiffres et l'accès aux 5 grandes fonctionnalités :

- 1- Les « Offres de stages et d'emplois », postées par les recruteurs/contributeurs, validées par le SUIO-IP, avec recherche multicritères.
- **2- L'« Annuaire »,** recensant tous les utilisateurs (40 000 depuis 2005), en interfaçage automatique quotidien avec Apogée.
- **3- Les « Groupes »,** par formation/promotion, association de diplômés ou domaine d'intérêt ; et pouvant être gérés de manière autonome.
- 4- Les « Evènements », avec inscription en ligne et accès public ou privé selon la nature de l'évènement.
- 5- Les « Actualités », dédiées aux diplômés, à l'insertion professionnelle et aux faits marquants d'UT1.

Un espace ressources : présentant « Le réseau », les « Partenaires professionnels » et la revue "Comprendre pour Entreprendre"

Un formulaire de contact

https://alumni.ut-capitole.fr



Le réseau de l'Université Toulouse 1 Capitole

Quel intérêt à utiliser le réseau des alumni?

- « Notre formation a déjà un site internet ! » Votre site présente votre formation, le réseau permet de gérer votre communauté de diplômés.
- « Il va falloir transmettre les offres de stage par mail aux étudiants et sur le réseau! » Tout est désormais centralisé sur le réseau, l'offre est à poster uniquement sur le site.
- *« Nos contacts professionnels ne souhaitent recruter que dans notre formation ! »* Vos contacts professionnels peuvent choisir de publier une offre uniquement à votre formation.
- « Ca va prendre du temps de rassembler les diplômés pour créer un groupe ! » Nous pouvons effectuer un peuplement automatique par groupe.
- « Je suis étudiant à l'IAE ou TSE, est-ce que cette plateforme me concerne ? » Cette plateforme a vocation à fédérer l'ensemble des étudiants et diplômés d'UT1. Nous sommes en train d'étudier l'intégration de ces 2 composantes qui disposent déjà d'un réseau.
- *« J'ai déjà un compte sur Viadeo et LinkedIn!* » Vous pouvez importer en 1 clic votre profil Viadeo ou LinkedIn.



Le réseau de l'Université Toulouse 1 Capitole

Où et quand va être lancé le réseau des alumni?

Présentation au comité de direction de l'Université : Lundi 7 mars 2016

Présentation en réunion des chefs de service élargie : Mardi 15 mars 2016

Conférence de presse : Mercredi 16 mars, en présence du Président, M. Bruno Sire.

Lancement officiel: Jeudi 17 mars 2016, à l'occasion de la Journée des Masters-DU.

- ➤ Présentation dans l'Amphithéâtre Hébraud, de 12h30 à 14h, en présence de la Vice-Présidente, Mme Corinne Mascala.
- > Stand de présentation animé par le SUIO-IP dans le Grand Hall de 11h à 16h.

Présentation à l'IUT de Rodez et au Centre universitaire de Montauban : début avril 2016

Présentation sur demande dans les services ou au SUIO-IP.



Jeudi 17 mars 2016

entreprises et recruteurs de l'Université Toulouse 1 Capitole. Rejoignez le réseau des diplômés, étudiants,

Accès en ligne à partir du 17 mars sur : www.ut-capitole.fr